A9



Karsten Löckemann



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: En poste à la Sammlung Goetz, Munich (en 2011)

ISNI: ISNI 0000 0000 3945 166X (Informations sur l'ISNI)

Karsten Löckemann: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

"Cindy Sherman" (2015) de Sammlung Goetz. Munich, Allemagne avec Karsten Löckemann comme Éditeur scientifique "Peter Fischli, David Weiss" (2010) de Katharina Vossenkuhl avec Karsten Löckemann comme Éditeur scientifique

39

data.bnf.fr

Spuren (2010)



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Karsten Löckemann" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que au	teur du text	e (5)	
Bettina Beckert	1 00	Ingvild Eva Regina Goetz	3 9
Sammlung Goetz. Munich, Allemagne	1 00	Stephan Urbaschek	3 9
Katharina Vossenkuhl	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que co	llaborateur ((1)	
Sammlung Goetz. Munich, Allemagne	3 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que éd	iteur scienti	fique (1)	
Ingvild Eva Regina Goetz	1 00		
Voir aussi (4 ressources dans data.br	nf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			